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یاد‌‌د‌‌اشتسخن روز

 فراموش نکنیم که کار ویژه سیاست امر ممکن است نه ناممکن و در عین 
حال با توجه به این مهم باید نگاه کرد که دیپلماسی عموما تلاش می‌کند تا 
امر ناممکن را ممکن کند. حتی گفته می‌شود که جنگ در ادامه بن‌بست 

دیپلماسی است و قرار است که جنگ بن‌بست دیپلماسی را  ...

ممکن کردن امرِ ناممکن!

 معمولا اهل خیر و نیکوکاری در اسفندماه برای تقویت سفره 
گروه‌های آسیب‌پذیر جامعه در ایام نوروز کمک‌های بسیار خوبی در 
اختیار موسسه‌های خیریه قرار می‌دهند اما اظهارات برخی از مدیران 

کی از آن است که ... موسسه‌های خیریه و سمن‌ها حا

خیریه‌ها، دولت و شرایط جنگی

 جلال خوش‌چهره
   تحلیلگر مسائل بین‌الملل

 نبی‌اله عشقی‌ثانی
 فعال اجتماعی

صفحه 2

آرمان ملی:تحولات در منطقه در حوزه انرژی و... با توجه به جنگ علیه 
گهانی صورت گرفته و قطعاً در نقل و انتقالات بازار انرژی  ایران بسیار نا
تغییراتی شگرف ایجاد کرده که البته بر ایران نیز بی‌تاثیر نخواهد بود، 
هرچند ایران طی این مدت توانسته است با برقراری معادلات جدید، 

مانند اخذ عوارض، افزایش صادرات نفت و... صدور مجوز گزینشی برای 
حرکت کشتی‌ها و... به مزایایی دست یابد که کاملاً برخلاف آن چیزی بوده 
که ترامپ پیش‌بینی می‌کرد. این کارشناس اضافه کرد: اقدام جدید آمریکا 

برای محاصره دریایی، هزینه‌های جدیدی را بر  ...

کنش‌ها  آرمان ملی:با توجه به اهمیت مقام پاپ در بین مسیحیان جهان، وا
از همه‌سو ادامه دارد. شبکه سی‌بی‌اس به نقل از سه کاردینال ارشد آمریکایی 

اعلام کرد: »پاپ لئو به ما الهام داد که بر اساس آموزه‌های کاتولیک ...

»آرمان ملی« گزارش می‌دهد

ظرفیت‌های پنهان و آشکار ایران در محاصره دریایی

ح شد در دیدار رئیس جمهور چین با   ولیعهد ابوظبی مطر

پیشنهاد 4 ماده ای چین برای صلح در غرب آسیا
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»آرمان ملی« تحولات پیرامون مناسبات تهران و واشینگتن را بررسی می‌کند

کره؟ تمدید آتش‌بس ؛ ادامه مذا ح شد در گفت و گوی تلفنی پزشکیان و مکرون مطر
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خیریه‌ها، دولت و شرایط جنگی

  آرمان ملی- حمله آمریکا و رژيم صهیونیستی به 
ایران و ایستادگی و مقاومت ایران باعث شد تا بسیاری 
از کشورها انتقادات تندی را به این اقدام آمریکا وارد 
کنند و ترامپ را ملعبه دست نتانیاهو بدانند که مطیع 
دستورات او است. این نوع رویکرد را به صورت عملی 
نیز مشاهده کردیم. جایی که ناتو و کشورهای اروپایی 
از اعزام نیرو و ناوگان دریایی خود برای حمایت از آمریکا 
خودداری کردند و حتی در ماجرای تنگه هرمز نیز با 
کره  تصمیم ترامپ با اقدام نظامی مخالفت کردند و مذا
و دیپلماسی را بهترین راهکار دانستند. در این میان 
برخی کشورهای اروپایی تعامل  بیشتری با ایران داشتند 
و خواستار حل و فصل مسائل از راه مسالمت‌آمیز شدند. 
یکی از این کشورها فرانسه بود که دیپلماسی فعال خود 
با تهران  حفظ کرد. چنانکه بارها شاهد تماس‌های 
مکرون رئیس جمهور فرانسیه با پزشکیان رئیس جمهور 
کشورمان بودیم و از طرفی ژان نوئل بارو وزیر خارجه 
گانه‌ای را با سید عباس  فرانسه نیز گفت و گو های جدا

عراقچی وزیر امور خارجه کشورمان داشت. 

  آمادگی ایران برای مواجهه با هر سناریویی
رئیس جمهور کشورمان در گفت‌وگوی تلفنی 
با امانوئل مکرون رئیس جمهور فرانسه، آخرین 
کرات اسلام‌آباد و موضوع  تحولات منطقه‌ای، روند مذا
آتش‌بس مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت. مسعود 
کرات  پزشکیان در این گفت‌وگو با اشاره به روند مذا
کستان، بر جدیت و حسن  انجام‌شده در اسلام‌آباد پا
کره‌کننده جمهوری اسامی ایران  نیت تیم مذا
کید کرد و اظهار  برای دستیابی به توافقی پایدار تأ
داشت: به رغم  حصول تفاهم‌های کارشناسی میان 
طرف‌ها، زیاده‌خواهی و عدم اراده سیاسی مقامات 
ارشد آمریکا مانع از نهایی شدن توافق شده است. 
کید بر ضرورت پایبندی به اصول و قواعد  وی با تأ
بین‌المللی تصریح کرد: جمهوری اسلامی ایران صرفاً 
در چارچوب قوانین و مقررات بین‌المللی و با هدف 
صیانت از حقوق ملت ایران، آمادگی ادامه گفت‌وگوها 
را دارد و اروپا می‌تواند با ایفای نقشی سازنده، آمریکا 
را به رعایت این چارچوب‌ها ترغیب کند. جمهوری 

اسلامی ایران دیپلماسی را مسیر مطلوب حل‌وفصل 
اختلافات می‌داند و با حفظ عزت و اقتدار ملی، 
آمادگی خود را برای گفت‌وگو در چارچوب‌های حقوقی 
اعلام می‌کند. پزشکیان همچنین با اشاره به تهدید 
کید  ، تأ اخیر رئیس جمهور آمریکا درباره تنگه هرمز
کرد: جمهوری اسامی ایران همواره در پی تأمین 
امنیت پایدار برای عبور و مرور کشتی‌ها در این گذرگاه 
راهبردی بوده و هرگونه تهدید علیه امنیت این 
منطقه، تبعات گسترده‌ای برای تجارت جهانی 
به همراه خواهد داشت. در عین حال، ایران برای 
مواجهه با هر سناریویی در چارچوب منافع ملی خود، 
از آمادگی کامل برخوردار است. رئیس‌جمهور فرانسه 
نیز در این گفت‌ وگو با اشاره به رایزنی‌های خود با 
رئیس‌جمهور آمریکا، بر ضرورت گنجاندن موضوع 
کید کرد  لبنان در چارچوب توافق اولیه آتش‌بس تأ
و دیدگاه‌های خود را درباره پرونده هسته‌ای ایران 
و تحولات مرتبط با رژیم حقوقی تنگه هرمز مطرح 

ساخت. 

ادامه یادداشت /این قبیل کمک‌ها به‌دلیل 
شرایط جنگی و تاثیری که بر درآمد‌های 
اهل خیر و نیکوکاری داشته است کاهش 
زیادی یافته است. در مقابل به‌دلیل بالارفتن 
قیمت‌ها از یک سو هزینه‌های زندگی اقشار تحت 
حمایت افزایش پیدا کرده است و از سوی دیگر بر 
تعداد مراجعین به موسسه‌های نیکوکاری افزوده 
شده است. افزایش مراجعه به موسسه‌های خیریه 
نشان دهنده شرایط سخت کار و معیشت برای 
گروه‌های آسیب‌پذیر است. در شرایط جنگی برخی 
شرکت‌ها نیروهای خود را تعدیل کرده‌اند که این 
اتفاق به معنای افزایش افراد نیازمند است. از آنجا که 
کارگران در روزگار آرامش، چرخ‌های اقتصاد این کشور 
را چرخانده‌اند، روا نیست در روزگار سختی نسبت به 
شرایط آنها بی‌تفاوت باشیم. کاهش شغل مشکلی 
است که در کنار مشکلات دیگر گذران زندگی اقشار 
آسیب‌پذیر جامعه را تحت تاثیر قرار داده است و از 
این رو تامین بودجه برای کمک به نیازمندان تحت 
حمایت تشکل‌های مردم‌نهاد چالش مهمی است که 
کنون این تشکل‌ها با آن مواجه هستند. در چنین  ا
شرایطی به‌عنوان یک راه حل، خیریه‌ها از دولت 
انتظار دارند که تا پایان یافتن کامل جنگ و بازگشت 
شرایط عادی به جامعه و رونق کسب و کار‌ها و افزایش 
درآمد خیریه‌ها، دولت تا جایی که در توان دارد به 
کمک خیریه‌ها بیاید تا سمن‌ها بتوانند به مسئولیتی 
که در مقابل گروه‌های نیازمند تحت حمایت دارند 
عمل کنند. البته بعد از پایان یافتن شرایط جنگ و 
رونق کسب و کار‌ها کمک‌های اهل خیر به شرایط 
قبل بر می‌گردد و دیگر نیاز به استمرار کمک‌های 
دولتی نیست، چرا که خیریه‌ها می‌توانند با حمایت 
خیرین به تعهدی که در مقابل نیازمندان دارند 
عمل کنند. البته نمی‌توان فراموش کرد که منابع 
مالی دولت هم تحت تاثیر شرایط جنگی حتما با 
شرایط خاصی مواجه شده و چه بسا از نظر بودجه در 
تنگنا هم قرار گرفته باشد و به بیان دیگر فاقد بودجه 
کافی برای حمایت از خیریه‌ها باشد. بنابراین در 
شرایط بحرانی و جنگی از همه سازمان‌ها و بنگاه‌های 
اقتصادی انتظار می‌رود در کنار دولت و افراد مرفه و 
خیر، دست به‌دست هم دهند و به هر طریق ممکن 
به تشکل‌های مردم‌نهاد و خیریه‌ها کمک کنند تا 
با استمرار کمک‌هایشان، گذران زندگی گروه‌های 
آسیب‌پذیر جامعه در شرایط سخت کنونی در حد 
مقدورات تا فراهم شدن شرایط عادی تامین و زندگی 

برایشان قابل تحمل شود.

آرمان ملی- مرتضی خبازیان: جامعه آمریکا از دیرباز جامعه‌ای مذهبی 
بوده و پاپ همواره در این کشور و در بین عامه مردم نقشی بی‌بدیل داشته 
است با این حال بعد از توهین مستقیم ترامپ به پاپ لئون چهاردهم نفس 
در سینه آمریکایی‌ها حبس شد. ترامپ که با دستور تجاوز نظامی به ایران 
دچار افت محبوبیت شده، تحمل کوچکترین نقدی در این زمینه را ندارد. 
برای همین وقتی پاپ درباره جنگ‌افروزی سخن گفت و به جنگ افروزی 
کنش  آمریکا اشاره کرد، مورد حمله ترامپ قرار گرفت. پاپ لئو چهاردهم در وا
به توهین ترامپ گفت:‌ »من هیچ ترسی از دولت ترامپ یا بلند صحبت کردن 
از پیام انجیل ندارم، چیزی که معتقدم برای انجام آن اینجا هستم، کاری که 
کلیسا برای انجام آن اینجا است. ما سیاستمدار نیستیم. ما با سیاست خارجی 
با همان دیدگاهی که او ممکن است آن را درک کند، برخورد نمی‌کنیم، اما من 
به عنوان یک صلح‌طلب به پیام انجیل اعتقاد دارم«. داستان ادامه داشت و 
کید کرد: »جنگ‌، خشونت، بی‌عدالتی و دروغ، دل‌  پاپ خود را کنار نکشید و تا
خداوند را به درد می‌آورد. قلب پدر ما با بد سیرتان، مغروران و  متکبران نیست. 
قلب خدا همراه متواضعان و فروتنان است؛ او با آنان پادشاهی عشق و صلح 
خود را روز به‌روز بنا می‌کند. هر کجا عشق و خدمت وجود داشته باشد، خدا 
کنش پاپ برای ترامپ بسیار گران آمد و همچنان ساز  آنجا حاضر است«. وا
خود را می‌نواخت. وی رهبر کاتولیک‌های جهان را در تعامل با جرم و جنایت 
و سیاست خارجی ضعیف توصیف کرد و گفت‌: »از پاپ متنفر است و برادرش 
لویی را خیلی بیشتر دوست دارد«. ترامپ گفت که نمی‌خواهد پاپی باشد که 
از رئیس‌جمهور ایالات متحده انتقاد می‌کند، در حالی که او در حال انجام 
کاری است که خودش آن را وظیفه می‌داند. پیش از این برخی ناظران با نظر 
به تجاوز آمریکا به ایران نسبت به از دست رفتن تعادل روانی ترامپ هشدار 

داده بودند. 
  محکومیت گسترده ترامپ

کنش‌ها از همه‌سو  با توجه به اهمیت مقام پاپ در بین مسیحیان جهان، وا
ادامه دارد. شبکه سی‌بی‌اس به نقل از سه کاردینال ارشد آمریکایی اعلام کرد: 
»پاپ لئو به ما الهام داد که بر اساس آموزه‌های کاتولیک، علیه جنگ ناعادلانه 
با ایران صحبت کنیم. خدا می‌‌خواهد ما صلح را در جهان ترویج دهیم زیرا 
آرزوی او این است که ما یک خانواده انسانی باشیم«. از سوی دیگر، پل کوکلی 
رئیس کنفرانس اسقف‌های کاتولیک آمریکا در این خصوص گفت: »ناامیدم 
که رئیس جمهور چنین کلمات تحقیرآمیزی درباره پدر مقدس نوشت؛ پاپ لئو 
رقیب او نیست. پاپ سیاستمدار هم نیست«. آنتونیو اسپادارو سردبیر مجله 
کید کرد: »ترامپ ملتمسانه از پاپ می خواهد  تمدن کاتولیک در این باره تأ
عقب‌نشینی کند، اما پاپ به زبانی حرف می‌زند که در چارچوب زور و سیاست 
خلاصه نمی شود«. تندترین پاسخ را پرامیلا جایاپال سناتور آمریکایی داد که 
به گزارش وبگاه کامن دریمز، درباره بی‌احترامی ترامپ به پاپ گفت: »شاید این 
توهین دیوانه‌وار و نفرت‌انگیز، جی‌دی ونس را متقاعد کند که متمم ۲۵ را برای 
برکناری ترامپ فعال کند. یاوه‌گویی‌‌های ترامپ علیه پاپ، گواه بیشتری بر این 
است که او از نظر روانی بیمار است و باید از سِمت خود برکنار شود«. در همین 
کید  راستا نمایندگان مسیحی مجلس توهین به پاپ را در بیانیه‌ای محکوم و تا

کردند که توهین به پاپ، تعرض به انسانیت است. 

»آرمان ملی« از توهین ترامپ به پاپ گزارش می‌دهد

 ترامپ رودرروی مسیحیان  
در گفت و گوی تلفنی پزشکیان و مکرون مطرح شد

کید بر حل اختلافات از مسیر دیپلماسی   تا

ترامپ رو  در  روی مسیحیانترامپ رو  در  روی مسیحیان

 آرمان ملی: عملکرد دولت در جریان جنگ 40 روزه 
اخیر مطلوب بود. این نکته‌ای است که موافقان، 
منتقدان و حتی مخالفان دولت بر آن اذعان دارند. چرا 
که دولت به واقع جهادی و پای کار در همه حوزه‌ها وارد 
شد و اجازه نداد مردم در شرایط جنگ در امور جاری 
خود با مشکل مواجه شوند. نگاهی به کارکرد وزرا در 
حد فاصل اواسط اسفند تا امروز نشان می‌دهد که در 
هر حوزه‌ای از اقتصاد و صنعت گرفته تا راه و کار و تعاون 
نوعی همگرایی، همبستگی و هماهنگی در مجموعه 
دولت وجود داشت تا در فقدان رهبر شهید انقلاب 
امورات کشور مختل نشود و دولت نیز همپای سایر 
قوا و دستگاه‌های دیگر به خدمت رسانی شایسته به 
مردم مشغول باشد. تلاش جهادی و اقدامات عمرانی 
و عملیاتی برای ترمیم شریان‌های حیاتی کشور به ویژه 
پس از حملات آمریکایی و رژیم صهیونیستی به برخی 
محورهای مواصلاتی و بازگشایی مسیرها، احیای 
خطوط ارتباطی و بازسازی راه‌آهن، پل‌ها باعث شد تا 
مردم اقدامات و تلاش‌های دولت را به چشم ببینند و 

امیدوار‌تر شوند. تامین کالاهای اساسی دیگر مساله‌ای 
بود که وزرای مربوطه بارها بدان اشاره داشتند و خیال 
مردم را از جهت تامین مایحتاح خود راحت می‌کردند. 
عملکرد مطلوب پزشکیان و مدیرانش در سرکشی بعضا 
سرزده به واحدهای مختلف و قرار گرفتن در جزئیات 
امور و تلاش برای حل و فصل موانع و مشکلات باعث 
شد تا مردم کمتر مشکلی را در جریان جنگ تجربه 
کنند. به ویژه واریز به موقع یارانه‌ها و کالابرگ‌ها موجب 
شد تا مردم بتوانند این شرایط را به هر نحوی بگذرانند. 
هر چند که همچنان انتقادات به وضع اقتصادی، 
گرانی‌ها و قیمت‌های سرسام‌آور بالا است و باید دولت 
برای این مسائل مهم نیز فکر عاجلی کند؛ اما روی هم 
رفته دولت توانست تا سر حد ممکن عملکرد خوبی از 

خود بر جای بگذارد. 
  توفیق در خدمت رسانی

یک فعال سیاسی اصلاح‌طلب در ارزیابی عملکرد 
گر  دولت در تأمین نیازهای مردم اظهار داشت: ا
کارنامه هر دولتی را در ترازوی انصاف بسنجیم، باید 

میان غوغای سیاست و صداقت در خدمت تفکیک 
قائل شد دولت آقای پزشکیان، در متن امواج متلاطم 
بحران‌ها، کوشیده است تا چرخ معیشت مردم از 
حرکت بازنماند و سایه اضطراب از سر زندگی روزمره 
کاسته شود. ایرنا نوشت؛ محمد عطریانفر با بیان اینکه 
در تأمین کالاهای اساسی، تثبیت نسبی بازار و استمرار 
خدمات عمومی، می‌توان نشانه‌هایی از توفیق دید؛ 
توفیقی که بر مدار تدبیر آرام استوار بوده است، گفت: 
، از نابسامانی  دولت پزشکیان توانسته در کلیت امر
گیر جلوگیری کند، استمرار حداقلی  کشور و بی‌ثباتی فرا
تحقق تکالیف اداره عمومی کشور، از تأمین کالا تا حفظ 
جریان خدمات عمومی، نشان می‌دهد ساختار اجرایی 
از انسجام نسبی قابل قبولی برخوردار بوده است. عضو 
شورای مرکزی حزب کارگزاران سازندگی به اعتقاد من در 
شرایطی که سایه تهدید نظامی و جنگ روانی هم‌زمان 
وبا انقطاع بر سر جامعه و مردم سنگینی می‌کرد، 
عملکرد دولت دستاورد قابل اعتنایی برای کشور است. 
وی تصریح کرد: پیوند صمیمانه میان دولت و ملت نیز 
باید از طریق شفافیت، پاسخگویی و مشارکت‌پذیری 
 ، تقویت شود در این صورت کشور از گردنه‌های دشوار

با کمترین هزینه عبور خواهد کرد.

»آرمان ملی« عملکرد دولت در جریان جنگ رمضان را بررسی می‌کند

تلاش جهادی، خدمت صادقانه

»آرمان ملی« از توهین ترامپ به پاپ گزارش می‌دهد
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